## 

上帝對雅各說:「你到伯特利去,住在那裡。你要在那裡為我建一座祭壇。我就是你逃避哥哥以掃的時候向你顯現的上帝。」於是,雅各對他的家族和所有跟他同行的人說:「要把你們帶來的外族神像扔掉;要潔淨自己,換上乾淨的衣服。我們要離開這裡,往伯特利去,在那裡為上帝建一座祭壇。我遭遇困難的時候,上帝幫助了我;我到處流浪的時候,他與我同在。」於是他們把所有的外族神像和所戴的耳環都交給雅各;雅各把這些東西埋在示劍附近的橡樹下。(創35:1-4)

## 與主相遇

經歷人生的波折後,上主再次和雅各說話,指示他回到伯特利築壇。雅各命令所有人要潔淨,因為這位上主是「幫助他」又「與他同在」的主(創35:3)。這是雅各第二次來到伯特利,心情一定充滿感慨。當初他在此與上主第一次相遇(創28:19),是因為騙取祝福遭到兄長憎恨,從父親家中逃亡。

雅各為了得到本不屬於他的重要祝福,不惜奮力一搏,也向上主許願;如今他必須實現約定一生敬拜這位上主。一路走來雖然坎坷艱辛,但上主確實都保守著他,雅各明白這一切,也真誠的獻上感謝與敬畏。

上主應許的祝福,不代表一帆風順的生活,而是祂永不離棄的同在。因為上主的幫助,我們才會大膽地為生命中苦難賦予意義;因為上主的陪伴,我們才能確保自己所走的路是有盼望的;因為與上主相遇,我們在充滿危險的處境能勇敢的走下去。

## 排灣大專攜手高原大專 聚餐分享主愛





高雄原住民大專學生中心與Payuan(排灣)中會大專部在12月 3日晚間舉辦「把耶穌的愛,放進去一點點」活動,期待持續凝聚 屏東、高雄和台南的大專學生,也呼籲在外地就學者要就近聚會。 (新聞全文請至TCNN瀏覽)

> 使我與祢相遇的上主,謝謝祢賜給我 前行的恩典與盼望。奉主耶穌基督的名祈 禱,阿們。

